

Mødedato	Søndag 15-08-2021 kl. 11:30 – 14:00
Mødested	Menighedssalen
Deltagere	P. Fabrizio Milazzo (FM), P. Roberto Oliviero (RO), Preben Jensen (PJ), Diana Naaman (DN), Kim Ngoc Hoang (KH), Mona Nasri (MN)
Afbud	
Referent.	Fabrizio Milazzo (FM)

Pkt. 1: Orientering fra Præsterne.

- A. Veligholdelse har været i fuld gang (behandling og maling af søjlerne udenfor, rensning.....)
- B. Der vil blive sat spotlight op ved ikonerne
- C. P. Fabrizio vil måske holde lidt ferie i oktober (i sommer var på 2 børnelejer på Øm)

Pkt. 2: Orientering fra Formanden**Drift & Vedligeholdelse**

- A. Præsteboligen skal have udskiftet gasfyret som nu svigter hver dag. Vi har fået tilbud fra 2 firmaer
- B. Nødbelysningen af flugtveje skal have nye lamper.
- C. Hele kirken er efterhånden malet.
- D. De 2 elektroniske låse til menighedsområdet skal skiftes da de svigter periodisk.
- E. Udendørs affaldsstativ er flyttet til ved præstebolig

Pkt. 3: Skole og kirke ejerforening:

- A. Vi vil finde en passende dato i den kommende fremtid.

Pkt. 4: Økonomi:

- A. Vi skal fortsætte med at oplyse alle om vigtigheden af at betale kirkeskat.

Pkt. 5: Aktivitetskalender:

- A. Vi holder havedag den 16. oktober, kl. 9 - 14.
- B. Vi arbejder for at give flere nyheder via hjemmesiden.
- C. Firmelse og første Kommunion vil starte i september. Forældre-infomøde for 1.Kommuikanter vil afholdes mandag 23.august kl. 19; forældre-infomøde for firmander vil afholdes tirsdag 24.august kl. 19.
- D. Kirkekaffe starter den 22.august

Pkt. 7: Aktivitetsgrupper:

- A. KÆK er i gang igen, se hjemmesiden.
- B. Rengøringsgrupper skal optimeres.

Næste møde er planlagt til Oktober

Vi fortsætter at overholde alle myndighedernes og biskoppens anbefalinger om fornuftig adfærd angående Covid-19/corona virus.